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Intervaly I

Jana potfebuje urcit hmotnost kamene, ale nemd k dispozici vahu. Vzpomnéla si

v Vv,

vSak na fyziku a pomoci rovnoramenné péaky zjistila, ze kdmen je tézsi nez 1 litr
vody a lehéi nez 1,5 litru vody. Znézorni vSechny mozné hmotnosti kamene na
Ciselné ose. Zapis vSechny mozné hmotnosti kamene.

Jaky je rozdil mezi intervaly <—2; 6> a (—2;6) ?

Zapis vlastnosti pomoci nerovnosti a zakresli na ¢iselnou osu mnoziny.
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Které z intervald z pfedchoziho piikladu se oznacuji jako neomezené intervaly?
V kazdé z nasledujicich mnoZin najdi nejmensi a nejvétsi Cislo.

a) (-2;8) b) (~5:) c) (4:12)

Napis libovolny:

a) zleva neomezeny interval, b) polouzavieny interval.

Vyznac na Ciselné ose vSechna ¢isla, kterd patii do mnoziny <5;1> .

Rozhodni, zda jsou nasledujici vyroky pravdivé. Vysledek zdiivodni.

a) %D (1;2) b) V12 0(3;4) ¢) 0,022 0(0;0,001)
Pro ¢islo x plati x [ (—2;4> a zaroven x[J (1; 6> . Napi§ mnozinu vsech ¢isel, kterd
mohou byt Cislem x.

Pro cislo y plati y U (—00;3> nebo yU (—1;6) . Napi§ mnozinu vSech ¢isel, ktera

mohou byt Cislem y.

Jarda ptevazel na kafe Zidle nakoupené v obchodé. Jesté 5 km od obchodu néklad

kontroloval a Zidle byly v poradku. Pti dalsi kontrole (9 km od obchodu) jedna Zidle



chybi. Jak daleko od obchodu mohla Zidle vypadnout? Vypi§ vSechny mozné
vzdélenosti.



